
 

 

 

 

 

 

 

 

Протокол №9 

засідання науково-методичної ради 

Чернівецького національного  

університету імені Юрія Федьковича 

від 26.03.2026 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Протокол № 8 

засідання науково-методичної ради 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 

від 26.02.2026 р. 

 

За списком: 26 членів науково-методичної ради. 

Присутні: 26 членів науково-методичної ради.  

 

Порядок денний: 

 

1. Про часткову зміну складу науково-методичної ради. 

Доповідач голова НМР ЧНУ, проректор з науково-педагогічної роботи 

та освітньої діяльності Тетяна ФЕДІРЧИК 

 

2. Особливості розробки та запровадження міждисциплінарних освітніх 

програм. 
Доповідач: голова НМР ЧНУ, проректор з науково-педагогічної роботи 

та освітньої діяльності Тетяна ФЕДІРЧИК 

 

3. Аналіз результатів опитувань випускників освітнього ступеня «Магістр» 

щодо якості реалізації освітніх програм. 
Доповідач: керівник сектору моніторингу та навчально-методичного 

супроводу Центру забезпечення якості вищої освіти  

Марія ІВАНЧУК 

4. Різне. 

4.1. Про внесення змін до Концепції освітньої діяльності за спеціальністю F5 

Кібербезпека та захист інформації у сфері фахової передвищої освіти у 

Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий коледж Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича». 
Доповідач: заступник директора Відокремленого структурного підрозділу  

«Фаховий коледж Чернівецького національного університету 

 імені Юрія Федьковича» Микола ДЕРЕЕВ’ЯНЧУК  

 

4.2. Про започаткування ОНП «Психологія» третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти за спеціальністю С4 «Психологія» галузі знань С 

«Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини», 

кваліфікація: доктор філософії (PhD). 
Доповідач голова НМР ЧНУ, проректор з науково-педагогічної роботи 

та освітньої діяльності Тетяна ФЕДІРЧИК 

 

4.3. Про затвердження складу проєктної групи для розробки 

міждисциплінарної освітньої програми «Менеджмент у фізичній культурі та 

фітнесі» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальностей D3 

Менеджмент, A7 Фізична культура і спорт. 
Доповідач: голова НМР ЧНУ, проректор з науково-педагогічної роботи 

та освітньої діяльності Тетяна ФЕДІРЧИК 



4.4. Про затвердження складу проєктної групи для розробки освітньої 

програми «Технології штучного інтелекту» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти зі спеціальностей F3 Ком’ютерні науки галузі знань F 

Інформаційні технології. 
Доповідач: голова НМР ЧНУ, проректор з науково-педагогічної роботи 

та освітньої діяльності Тетяна ФЕДІРЧИК 

 

4.5. Про затвердження складу проєктної групи для розробки 

міждисциплінарної освітньої програми «Інженерія систем штучного 

інтелекту» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальностей F3 

Комп’ютерні науки та F2 Інженерія програмного забезпечення галузі знань F 

Інформаційні технології. 
Доповідач: голова НМР ЧНУ, проректор з науково-педагогічної роботи 

та освітньої діяльності Тетяна ФЕДІРЧИК 

 

4.6. Про дотримання рекомендацій щодо формування складу екзаменаційних 

комісій для проведення підсумкової атестації здобувачів освіти першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти у 2025-

2026 н.р.  

Доповідач: начальник навчального відділу Ярослав ГАРАБАЖІВ 

 

4.7. Про підтвердження відповідності наукового ступеня (згідно освітніх 

програм підготовки фахівців) на займаній посаді: 

✓ асистенту кафедри бізнесу та управління персоналом Темерівському 

Віталію В’ячеславовичу. 

                                             Доповідач: методист Центру забезпечення якості вищої 

освіти Катерина МЕЛЬНИК 

 

4.8. Затвердження Програми підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників вчителів інформатики базової середньої освіти «Інноваційні 

методики викладання інформатики в НУШ відповідно до Державного 

стандарту Базової середньої освіти» на базі національної платформи 

професійного розвитку педагогічних працівників «Вектор». 

 

СЛУХАЛИ: 

1. Про часткову зміну складу науково-методичної ради. 

ВИСТУПИЛИ: 

Тетяна ФЕДІРЧИК– голова НМР ЧНУ, проректор з науково-педагогічної 

роботи та освітньої діяльності зауважила про часткові зміни до складу 

науково-методичної ради: 



✓ вивести зі складу науково-методичної ради ЧНУ Меленко Оксану 

Володимирівну та ввести Бзову Лауру Георгіївну, заступника декана 

юридичного факультету з освітньої діяльності. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. На підставі рапорту декана юридичного факультету, у зв’язку з кадровими 

адміністративними змінами, вивести зі складу науково-методичної ради 

ЧНУ Меленко Оксану Володимирівну та ввести Бзову Лауру Георгіївну, 

заступника декана юридичного факультету з освітньої діяльності. 

 

СЛУХАЛИ: 

2. Особливості розробки та запровадження міждисциплінарних освітніх 

програм. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Тетяна ФЕДІРЧИК– голова НМР ЧНУ, проректор з науково-педагогічної 

роботи та освітньої діяльності про особливості розробки та запровадження 

міждисциплінарних освітніх програм: вимоги до запровадження та реалізації. 

Закцентувала увагу на основні складові: 

✓ нормативна база; 

✓ міждисциплінарні освітні програми (МОП); 

✓ міждисциплінарна предметна область; 

✓ рівень вищої освіти; 

✓ види МОП; 

✓ поєднання МОП; 

✓ комбіновані МОП; 

✓ галузеві МОП; 

✓ назва МОП; 

✓ код МОП; 

✓ вільний вибір на МОП; 

✓ кваліфікація випускника; 

✓ затвердження проєктної групи; 

✓ започаткування МОП. 

                                                                                           Інформація додається. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію про особливості розробки та запровадження 

міждисциплінарних освітніх програм взяти до відома. 

2. Вивчити досвід інших ЗВО щодо запровадження міждисциплінарних 

освітніх програм та обговорити на факультетах/ навчально-наукових 

інститутах можливості їх запровадження в ЧНУ. 

3. Активізувати роботу на факультетах/навчально-наукових інститутах з 

розробки та запровадження міждисциплінарних освітніх програм. 



[Рішення ухвалено одностайно]. 

 

СЛУХАЛИ: 

3. Аналіз результатів опитувань випускників освітнього ступеня «Магістр» 

щодо якості реалізації освітніх програм. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Марія ІВАНЧУК – керівник сектору моніторингу та навчально-методичного 

супроводу Центру забезпечення якості вищої освіти детально проаналізувала 

результати опитувань випускників 2025 р. освітнього ступеня «Магістр» щодо 

якості реалізації освітніх програм. Закцентувала увагу на: 

✓ прояв більшої активності випускників в опитуванні; 

✓ достатньо високу оцінку переважної більшості респондентів щодо 

якості організації та методичного забезпечення освітнього процесу, 

співпраці з викладачами, створення умов адміністрацію факультетів / 

навчально-наукових інститутів, кафедр комфортного освітнього 

середовища для якісної підготовки фахівців. Разом з тим, звернула 

увагу на необхідність детального аналізу відповідей випускників у 

розрізі ОП, оскільки наявні цікаві пропозиції щодо введення, за 

можливості, вибіркових навчальних дисциплін тощо. Зауважила, що 

вся  інформація з відповідними рекомендаціями надіслана в структурні 

підрозділи для обговорення та прийняття конструктивних рішень. 

                                                                                              Інформація додається. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію про результати опитувань випускників освітнього ступеня 

«Магістр» щодо якості реалізації освітніх програм взяти до відома. 

2. Результати опитувань випускників освітнього ступеня «Магістр» 

обговорити на засіданнях кафедр, вчених радах факультетів/навчально-

наукових інститутів та оприлюднити на сайтах відповідних структурних 

підрозділів. 

3. Враховувати актуальні пропозиції випускників при удосконаленні освітніх 

програм та забезпеченні якості їх реалізації.   

[Рішення ухвалено одностайно]. 

 

4. Різне. 

СЛУХАЛИ: 

4.1. Про внесення змін до Концепції освітньої діяльності за спеціальністю F5 

Кібербезпека та захист інформації у сфері фахової передвищої освіти у 

Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий коледж Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича» 

 

 

 



ВИСТУПИЛИ: 

Микола Дерев’янчук– заступник директора Відокремленого структурного 

підрозділу «Фаховий коледж Чернівецького національного університету 

 імені Юрія Федьковича» обгрунтував важливість  внесення змін до Концепції 

освітньої діяльності за спеціальністю F5 Кібербезпека та захист інформації у 

сфері фахової передвищої освіти у Відокремленому структурному підрозділі 

«Фаховий коледж Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича». 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Клопотати перед вченою радою Університету про затвердження змін до 

Концепції освітньої діяльності за спеціальністю F5 Кібербезпека та 

захист інформації у сфері фахової передвищої освіти у Відокремленому 

структурному підрозділі «Фаховий коледж Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича». 

[Рішення ухвалено одностайно]. 

 

СЛУХАЛИ: 

4.2. Про започаткування ОНП «Психологія» третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти за спеціальністю С4 «Психологія» галузі знань С 

«Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини», 

кваліфікація: доктор філософії (PhD). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Тетяна ФЕДІРЧИК– голова НМР ЧНУ, проректор з науково-педагогічної 

роботи та освітньої діяльності про започаткування ОНП «Психологія» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю С4 

«Психологія» галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та 

міжнародні відносини», кваліфікація: доктор філософії (PhD). 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Клопотати перед вченою радою Університету про затвердження та 

введення в дію освітньо-наукової програми «Психологія» третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю С4 «Психологія» 

галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні 

відносини». 

[Рішення ухвалено одностайно]. 

 

СЛУХАЛИ: 

4.3. Про затвердження складу проєктної групи для розробки 

міждисциплінарної освітньої програми «Менеджмент у фізичній культурі та 

фітнесі» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальностей D3 

Менеджмент, A7 Фізична культура і спорт. 



ВИСТУПИЛИ: 

Тетяна ФЕДІРЧИК– голова НМР ЧНУ, проректор з науково-педагогічної 

роботи та освітньої діяльності про затвердження складу проєктної групи для 

розробки міждисциплінарної освітньої програми «Менеджмент у фізичній 

культурі та фітнесі» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі 

спеціальностей D3 Менеджмент, A7 Фізична культура і спорт. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Вченій раді ЧНУ затвердити склад проєктної групи  та  

гаранта для розробки міждисциплінарної освітньої програми 

«Менеджмент у фізичній культурі та фітнесі» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти зі спеціальностей D3 Менеджмент, A7 Фізична культура 

і спорт. 

[Рішення ухвалено одностайно]. 

 

СЛУХАЛИ: 

4.4. Про затвердження складу проєктної групи для розробки освітньої 

програми «Технології штучного інтелекту» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти зі спеціальностей F3 Ком’ютерні науки галузі знань F 

Інформаційні технології. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Тетяна ФЕДІРЧИК– голова НМР ЧНУ, проректор з науково-педагогічної 

роботи та освітньої діяльності про затвердження складу проєктної групи для 

розробки освітньої програми «Технології штучного інтелекту» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальностей F3 Ком’ютерні науки 

галузі знань F Інформаційні технології. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Вченій раді ЧНУ затвердити склад проєктної групи  та  

гаранта для розробки освітньої програми «Технології штучного інтелекту» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності F3 

Комп’ютерні науки галузі знань F Інформаційні технології. 

[Рішення ухвалено одностайно]. 

 

СЛУХАЛИ: 

4.5. Про дотримання рекомендацій щодо формування складу екзаменаційних 

комісій для проведення підсумкової атестації здобувачів освіти першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти у 2025-

2026 н.р.  

ВИСТУПИЛИ: 

Ярослав ГАРАБАЖІВ – начальник навчального відділу довів до відома 

інформацію про дотримання рекомендацій щодо формування складу 



екзаменаційних комісій для проведення підсумкової атестації здобувачів 

освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої 

освіти у 2025-2026 н.р., зокрема: 

✓ екзаменаційна комісія створюється єдина для денної і заочної форм 

навчання (склад комісії до 6 осіб включно); 

✓ голова комісії призначається з числа провідних фахівців галузі, 

представників державних і недержавних установ, 

висококваліфікованих працівників інститутів Національної академії 

наук України, представників інших ЗВО, які готують фахівців таких 

самих спеціальностей; одна й та сама особа може бути головою ЕК не 

більше трьох років; 

✓ до складу ЕК мають входити викладачі відповідного фаху зі стажем 

роботи не менше 5 років; 

✓ одна й та сама особа не може одночасно входити більше, ніж до однієї 

ЕК за відповідним освітнім рівнем; 

✓ до складу ЕК бажано, щоб  входили делеговані, відповідно до укладених 

угод про співпрацю, представники органів роботодавців, а також 

представники інших кафедр, які мають компетентність із підготовки 

фахівців зазначеної спеціальності; 

✓ голова  чи члени комісії, які не є працівниками університету, беруть 

участь у роботі екзаменаційної комісії за згодою; 

✓ до складу екзаменаційної  комісії для проведення підсумкової атестації 

здобувачів ОП, які передбачають присвоєння професійної кваліфікації, 

повинні бути включені щонайменше дві особи (представники 

роботодавців та/або фахівці -практики), які мають рівень кваліфікації 

не нижчий того рівня професійної кваліфікації на присвоєння якої 

претендують здобувачі вищої освіти та досвід роботи за видом 

занять такої професійної кваліфікації. 

УХВАЛИЛИ: 

1. При формуванні складу екзаменаційних комісій (ЕК) для проведення 

підсумкової атестації здобувачів освіти першого (бакалаврського) та 

другого (магістерського) рівнів вищої освіти у 2025-2026 н.р. 

дотримуватись рекомендацій ЧНУ.  

2. Рапорти від структурних підрозділів про формування складу ЕК подати до 

навчального відділу до 17.04.2026 р. 

[Рішення ухвалено одностайно]. 

СЛУХАЛИ: 

4.6. Про підтвердження відповідності наукового ступеня (згідно освітніх 

програм підготовки фахівців) на займаній посаді: 



✓ Темерівському Віталію В’ячеславовичу – асистенту кафедри бізнесу та 

управління персоналом. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Катерина МЕЛЬНИК – методист Центру забезпечення якості вищої освіти 

про підтвердження відповідності наукового ступеня (згідно освітніх програм 

підготовки фахівців) на займаній посаді: 

✓ Темерівському Віталію В’ячеславовичу – асистенту кафедри бізнесу та 

управління персоналом. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати встановити доплату за науковий ступінь кандидата наук на 

основі підтвердження відповідності згідно освітніх програм підготовки 

фахівців на займаній посаді асистенту кафедри бізнесу та управління 

персоналом Віталію Темерівському. 

[Рішення ухвалено одностайно]. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



УХВАЛА 

засідання науково-методичної  ради 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 

від 26.03.2026 р. 
 

Рішення по 1 питанню: 

1. На підставі рапорту декана юридичного факультету, у зв’язку з кадровими 

адміністративними змінами, вивести зі складу науково-методичної ради ЧНУ 

Меленко Оксану Володимирівну та ввести Бзову Лауру Георгіївну, заступника 

декана юридичного факультету з освітньої діяльності. 

 

Рішення по 2 питанню: 

1. Інформацію про особливості розробки та запровадження 

міждисциплінарних освітніх програм взяти до відома. 

2. Вивчити досвід інших ЗВО щодо запровадження міждисциплінарних 

освітніх програм та обговорити на факультетах/ навчально-наукових 

інститутах можливості їх запровадження в Університеті. 

3. Активізувати роботу на факультетах/навчально-наукових інститутах щодо 

розробки та запровадження міждисциплінарних освітніх програм в ЧНУ. 

 Відповідальні: завідуючі кафедр, декани факультетів 

/ директори навчально-наукових інститутів 

 

Рішення по 3 питанню: 

1. Інформацію про результати опитувань випускників освітнього ступеня 

«Магістр» щодо якості реалізації освітніх програм взяти до відома. 

2. Результати опитувань випускників освітнього ступеня «Магістр» 

обговорити на засіданнях кафедр, вчених радах факультетів/навчально-

наукових інститутів та оприлюднити на сайтах відповідних структурних 

підрозділів. 

3. Враховувати актуальні пропозиції випускників при удосконаленні освітніх 

програм та забезпеченні якості їх реалізації.   
Відповідальні: гаранти ОП, завідуючі кафедр, декани 

факультетів / директори навчально-наукових інститутів 

 

Рішення по 4 питанню: 

4.1. 

1. Клопотати перед вченою радою Університету про затвердження змін до 

Концепції освітньої діяльності за спеціальністю F5 Кібербезпека та захист 

інформації у сфері фахової передвищої освіти у Відокремленому 

структурному підрозділі «Фаховий коледж Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича». 

 



4.2. 

1. Клопотати перед вченою радою Університету про затвердження та введення 

в дію освітньо-наукової програми «Психологія» третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю С4 «Психологія» галузі знань 

С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини». 

 

4.3. 

1. Рекомендувати Вченій раді ЧНУ затвердити склад проєктної групи  та  

гаранта для розробки міждисциплінарної освітньої програми «Менеджмент у 

спорті та фітнесі» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі 

спеціальностей D3 Менеджмент, A7 Фізична культура і спорт: 

1. Кобеля Зоряна Ігорівна – кандидат економічних наук, доцент кафедри 

бізнесу та управління персоналом, гарант ОП. 

2. Антохов Андрій Анатолійович –доктор економічних наук, професор 

кафедри економічної теорії, менеджменту і адміністрування. 

3. Гакман Анна Вікторівна  – доктор наук з фізичного виховання та сорту,  

професор, завідувач кафедри спорту та фітнесу. 

4. Молдован Андрій Дмитрович  кандидат педагогічних наук, доцент 

кафедри спорту та фітнесу. 

5. Філіпчук Наталія Василівна – кандидат економічних наук, доцент 

кафедри бізнесу та управління персоналом. 

6. Макаренко Дмитро Васильович – начальник Управління по фізичній 

культурі та спорту Чернівецької міської ради, стейкхолдер. 

 

4.4. 

1. Рекомендувати Вченій раді ЧНУ затвердити склад проєктної групи та 

гаранта для розробки освітньої програми «Технології штучного інтелекту» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності F3 Комп’ютерні 

науки галузі знань F Інформаційні технології: 

1. Довгунь Андрій Ярославович – кандидат фіз.-мат. наук, доцент кафедри 

комп’ютерних наук, гарант ОП. 

2. Угрин Дмитро Ілліч – доктор технічних наук, професор кафедри 

комп’ютерних наук. 

3. Ушенко Юрій Олексанрович – доктор фіз.-мат. наук, професор, 

завідувач кафедри комп’ютерних наук. 

4. Газдюк Катерина Петрівна – доктор філософії, доцент, завідувач 

кафедри програмного забезпечення комп'ютерних систем. 

5. Д’яченко Лілія Іванівна – кандидат технічних наук,  доцент кафедри 

програмного забезпечення комп’ютерних систем. 

6. Звірід Георгій Олександрович – директор ТОВ «Сага Софт», 

стейкхолдер. 



7. Обрадович Іван Сергійович – студент 4 курсу спеціальності 122 

Комп’ютерні науки.  

4.5. 

1. Рекомендувати Вченій раді ЧНУ затвердити склад проєктної групи  та  

гаранта для розробки міждисциплінарної освітньої програми «Інженерія 

систем штучного інтелекту» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

зі спеціальностей F3 Комп’ютерні науки та F2 Інженерія програмного 

забезпечення галузі знань F Інформаційні технології: 

1. Томка Юрій Ярославович – кандидат фіз.-мат. наук, доцент кафедри 

комп’ютерних наук, гарант ОП. 

2. Угрин Дмитро Ілліч – доктор технічних наук, професор кафедри 

комп’ютерних наук. 

3. Ушенко Юрій Олексанрович – доктор фіз.-мат. наук, професор, 

завідувач кафедри комп’ютерних наук. 

4. Д’яченко Лілія Іванівна – кандидат технічних наук, доцент кафедри 

програмного забезпечення комп’ютерних систем. 

5. Газдюк Катерина Петрівна – доктор філософії, доцент, завідувач 

кафедри програмного забезпечення комп'ютерних систем. 

6. Довгунь Андрій Ярославович – кандидат фіз.-мат. наук, доцент кафедри 

комп’ютерних наук. 

7. Звірід Георгій Олександрович – директор ТОВ «Сага Софт», 

стейкхолдер. 

 

4.6.  

1. При формуванні складу екзаменаційних комісій (ЕК) для проведення 

підсумкової атестації здобувачів освіти першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) рівнів вищої освіти у 2025-2026 н.р. дотримуватись 

рекомендацій ЧНУ.  

2. Рапорти від структурних підрозділів про формування складу ЕК подати до 

навчального відділу до 17.04.2026 р. 

Відповідальні: заступники деканів/директорів з навчально-

методичної роботи,  завідувачі випускових кафедр 

 

4.7. 

1. Рекомендувати встановити доплату за науковий ступінь кандидата наук на 

основі підтвердження відповідності згідно освітніх програм підготовки 

фахівців на займаній посаді асистенту кафедри бізнесу та управління 

персоналом Віталію Темерівському. 

 

4.8. 

1. Рекомендувати Вченій раді ЧНУ затвердити Програму підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників вчителів інформатики базової 



середньої освіти «Інноваційні методики викладання інформатики в НУШ 

відповідно до Державного стандарту Базової середньої освіти» на базі 

національної платформи професійного розвитку педагогічних працівників 

«Вектор». 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


